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Уважаемые коллеги!

Интернет-лекторий «О литературе и не только» продолжает он-лайн трансляции. Проект реализуется при поддержке Министерства культуры РФ.

Приглашаем сотрудников и читателей библиотек принять участие в он-лайн трансляции лекции писателя, вице-президента Русского Пен-центра, секретаря Союза писателей Москвы, заслуженного работника культуры РФ, лауреата Национальной литературной премии «Большая книга» Попова Евгения Анатольевича

Тема лекции: «АРХИПЕЛАГ АКСЕНОВ. Аксенов, Трифонов и вокруг»

Евгений Анатольевич Попов расскажет о классике современной русской литературы Василии Аксенове, с которым его связывали долгие годы дружбы и совместной работы над легендарным неподцензурным альманахом «МетрОполь». О взаимоотношениях Аксенова с другими метрами русской словесности конца ХХ века, такими, например, как Белла Ахмадулина, Владимир Высоцкий, Юрий Трифонов, Александр Солженицын. Русская литература едина, считает Евгений Попов. Русская литература уникальна.

Лекция состоится 09 октября 2015 г. в 16.00 (по московскому времени).

Для участия в онлайн трансляции библиотеке необходимо пройти регистрацию. Регистрация будет открыта до 18 часов 08 октября 2015 года. Онлайн трансляция будут проходить на платформе Mirapolis Virtual Room (http://virtualroom.ru/).  Ссылка для участия в онлайн трансляции будет направлена по электронной почте, указанной в регистрации. 

Библиотека получит  только один доступ для организации коллективного просмотра лекции читателями и сотрудниками. Во время он-лайн трансляции вы сможете задавать вопросы лектору.
Запись лекции будет обработана и размещена на портале «Чтение-21» (www.chtenie-21.ru) в разделе «О литературе и не только» через две недели после он-лайн трансляции.

Просьба разместить на сайте Вашей библиотеки информацию о лекции и Интернет-лектории. Информация об Интернет-лектории размещена на портале «Чтение-21» (www.chtenie-21.ru) в разделе «О литературе и не только».

